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Hirdetését nagyság szerint.

A sárga veszedelem.
Mull év december havának 

első hetében négyezer ember ván­
dorolt ki Magyarországból Ame­
rikába: Minden kétséget kizáró­
lag bizonyítja azt a newyorki 
bevándorlási hivatal statisztikai 
kimutatása.

A kivándorlás tehát nemhogy 
csökkenne, de hónapról-hónapra 
mind nagyobb mérveket ölt. A 
kereseti viszonyok oly rosszak 
leltek Magyarországon, a drága­
ság oly nagy, a megélhetés még 
a legkisebb igényű emberre nézve 
is oly keserve? lett, hogy mind 
több ember kényszerül itt hagyni 
ezt a szép hazát, melybén nem­
zeti dicsőségünket zengedező tör­
ténetíróink szerint őseink ezer 
esztendeig laktak,

Júniusban veszede'em fenye­
geti Magyarországot, illetve nem 
is a földet, a hegyeket, a vizeket, 
nem is a levegőt, melyet itt ma­
gunkba szívunk, hanem a nem­
zetet, amely a mai Magyarorszá­
got alkotja. 8 Magyarország el­
néptelenedése ellen nem véde­
kezik

Pedig hazánk átélte már nem 
egyszer az elnéptelenedés szomorú 
sivár korszakait. A tatárjárás, a

mohácsi vész, az első szörnyű 
pestis pusztítás után egész ország­
részek lakosságát pusztították el 
gonosz hatalmak. A teljes ország- 
kipusztulástól eleinte úgy dnene- 
kedtek meg, hogy a nyugat feles­
leges népeit telepítették éhbe a 
szegény hazánkba. így kerültek 
hozzánk a szászok, a svábok, akik 
oly jól érzik magukat itt, hogy 
még ma sincs eszük ágában a 
kivándorlás.

Az ország mai urainak egy 
része az örök példáját kívánja 
követni az elnéptelenedés ellen 
való védekezés tekintetében. A 
hiányzó munkáskezeket egy uj 
bevándorlással akarják pótolni.

Sok veszedelem zudult már 
keletről a magyarra. Keletről jött 
török-tatár, keletről jött a muszka 
aki letiporta e szabadságharcában 
győzelmes magyar népet. És most 
is veszedelem készül reánk zú­
dulni keleti ől : a sárga veszedelem.

Kulikat akarnak hozni. Ku­
likat, akiknek napi élelme egy 
marék rizs, vagy bögre tea, akik 
dolgoznak, mint a barom, de 
igénytelenek, mint a tücsök. A 
kiknek se országa, se hazája Ma­
gyarország, csak olcsón robotolni 
jönnek ide, hogy még jobban ki­
szorítsák a magyar népet hazá­

jából. Ennél bünösebb fejleszté­
sét a kivándorlásnak valóban nem 
lehet már elképzelni.

Mindezt miért? Mert néhány 
nagybirtokos — az ujjainkon 
számlálhatnék el őket — maga­
saknak találja a mezőgazdasági 
munkabéreket, nem akarják meg­
adni a magyar munkásnak azt, 
amit követel és messze Kínából 
zúdítják hazájukra a sárga ve­
szedelmet, hogy néhány fillérrel 
lenyomják a napszámot.

Micsoda tévelygése elméknek 
és sziveknek. Micsoda gonosz 
szellem szállta meg ezeket a mi 
urainkat. Ez a haza fiság és ez a 
faji szeretet, melyet minduntalan 
produkálnak a profanusvulgus- 
nuk ? Hát elképzelhető-e a népre 
nézve károsabb .nemzetköziség 
annál, hogy ha messze Kínából 
idehozzák nyakunkra az emberi 
igények nélkül való sárga majom 
emberiket, hogy éliségbe, tenge­
rentúlra kergessék a saját faj­
tájukat.

Rossz ész, érzésűden szív volt, 
amely a kulik tervéi felvetette. 
És vaksággal verte meg a termé­
szet azokat a nagybirtokosokat 
és gazdákat, akik felülnek lelket­
len beszédeiknek.

Mert ha követelődző is, ha

Az őrült.
_ \ „Barcs és Vidéke“ eredeti tárcája.

Altit üldöz a szerencsétlenség, az 
hiába igyekszik vigyázni magára, utoléri 
végzete vagy előbb vagy utóbb, hiába ka­
cérkodik Fortuna istenasszonnyal, a sors 
keze kíméletlenül épen akkor üt le rá, 
mikor legkevésbbé váija.

Füredy Pista nem igen szokott filo­
zofálni, hát nem is jutott eszébe, hogy a 
sors őfenségének egyszer csak Őt méltói - 
tatik kiválasztani igen tisztelt szeszélyé­
nek céltáblájául. Füredy Pista tehát fü­
tyült a sorsra, fütyült az emberekre, csak 
egy utcára, egy házra, egy lakásra s az 
abban lévő bájos, szőkehaju Lenkére nem 
fütyült. Óh, hogy szeiette ezt a leányt, 
úgy talán még nem is szerettek soha. 
Csinos fiú volt maga is. A Korona bank 
rt. nál volt alkalmazva, mint könyvelő,

pompás fize éssel. Ennek tudatában a na­
pokban ki.U'kkolt a tervvel, arai agyát 
már hetek óta foglalkoztatta, igenis ki­
rukkolt még pedig egyenesen nyíltan az 
apa előtt. A terv, amivel a leány apja elé 
állott, nem volt más, mint amit közönsé­
ges nyelven leánykérésnek neveznek. Óh 
micsoda boldogság volt. Az első ölelés, az 
első csók . . . Igen ez mind megtörtént, 
mert a szülök Pislukát szívesen látták a 
házuknál s őrömmel bízták rá egyetlen 
leányukat.

Füredy úszott a boldogságban. Övé 
lesz az édes, isteni Lenke Ez volt élete 
legfőbb vágya, erre alapította egész jövő­
jét s iine ez most mind valóra válik.

Elérzékenyedve fogadta barátai gra­
tulációit, kik természetesen nem késtek jó 
pajtásukat Szerencseid vonataikkal elhal- 
mozní.

Könnyekig meghalva mondott kö­
szönetét a ragaszkodásukért.

— Barátom, boldog vagyok, ki sem 
mondhatom, hogy dobog a szivein az

örömtől — s alig tudták vissza tartani, 
hogy össze ne ölelje az örömében részt­
vevő derék fiukat.

— No de ezt megünnepeljük, kiál­
tott aztán kipirult arccal, ilyen jó napom 
nem igen lesz több egész életemben, este 
velem jöttök fiuk az Orfeumba.

A terv általános helyeslésre talált s 
egy óra múlva az egész társaság az Or­
feum egyik földszinti páholyában mula­
tott, megtapsolva tízszer is minden osto­
baságot.

Remekül érezték magukat. Füredy 
pompás hangulata átragadt valamennyi- 
ökre. Előadás után következett az igazi 
mulatság. Durrogott a pezsgős üveg, ka­
cagtak a fiuk, egymást érték a tonsztolc, 
amik természetesen a Pista kiváló érde­
meit magasztalták.

Azután mind hangosabb lett a neve- 
! lés, el elhalt a pezsgős üvegek durrogása 
az óriási zajban, kiabálásban. Beingtak a 
fiuk rettenetesen, de legjobban az est hőse, 

í Füredy Pista.
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elégedetlen is a magyar munkás, 
de vér a mi vérünkből és édes 
gyermeke az édes hazának. Ma­
gyar szempontból og.y gatyás pa­
rasztot nem adunk száz cop fos 
kuliért. Az ellentéteket, melyek 
munkás és munkaadó között van­
nak, el fogjuk simítani, meri erre 
egyaránt szüksége van mindkét 
félnek. Tárgyaljanak, alkudozza­
nak, vegyék igénybe akár a tör­
vényt, a szuronyt, a börtön segít­
ségét, de intézzék el bajaikat egy­
más között és sohase tévesszék 
el szem elől, hogy a mágnás és 
földönfutó szegény ember, a tiz- 
ezerholdas és a zsellér egy hazá­
nak a fiai.

Nem kellenek kulik. Magyar 
munkások kellenek, dolgozzanak 
a mi földeinken a mi atyánkfiái.

január 13.

A Nőegyletről.
Szokás és divat a Nőegylet ellen 

agitálni, uton-utfólen lebirálni és leplezel 
lenül látszott az a leplezetlen törekvés, 
mely n Nőegylelet nevetség tárgyává tenni 
igyekezett.

Ez a törekvés mindenkor hajótörést 
szenvedett. Nem csak azért, mert a ho­
málynak munkája gyáva és alattomos 
maradt, hanem inert benne nem volt egy 
szemernyi igazság sem. Az erkölcsi erőt­
lenség a nevetségig torzította a dilletáns 
közügyeseket.

Dicsőség minden nemes törekvésű 
nőegyleti tagnak, de különösen dicsőség 
a most működő választmánynak, nn ly a 
Nőegylet hivatásának fontosságát átérezve 
munkálkodik, fáradtságot nem ismerve, 
lankadatlanul, kitartással és épen ezért 
eredménnyel,

ügy értesülünk, hogy a legközelebbi 
jövőben szándékszik a Nőegylet egy na­
gyobb szabású mulatságot rendezni A 
mulatságon egy vásárt.

Vásárt 1
íme egy uj szó, melybe a Nőegylet 

nem kívánt barátai kapaszkodni fognak 
Mert mit jelent ez a szó ? Világos; kép­

telenül megnyuzást...! Nincsen ott konkur- 
i'onoia, akarnám mondani; vetólykedés ... I 
Hanem béke és összebeszélés I Egy alma 
száz forint. Zöldség tiz pengő sfb.

Nem érzem magam jogosítva jellu- 
mesebbnek lenni i Nőegylet nem kívánt 
barátainál. Nyugodtak lőhetnek, az ő 
zöldségeiknél konkurálni a Nőegylet nem 
óhajI. De ha az ostoba ,ig ellen nincs is 
védekező.-', a gonosz rosszakarótól arcul 
kell vágni. Cudar hitványság épen a Nő- 
egylet ellen opponálni é olyan hírekkel 
ellene dolgozni, melyek — gyengén szólva 
— nem igazak.

Választmányi határozat, hogy majd 
a legdrágább tárgy egy koronába kerül­
het. Többet elfogadni nem szabad. Érté­
kén felül semmi eladva nem lesz. Az 
összes tárgyakat pedig a nőegvb-li tagok 
adják: ingyen 1

Ez az igazság.
Ezzel a nagylelkűséggel szemben 

hidegen senki sem mai adhat.Hisszük, hogy 
bares társadalma nem ül fel ostoba ijeszt­
getéseknek. Hisszük, hogy mindenki at- 
érzi azt az elismerési, melyre a Nőegylet 
hosszú és áldásos működése u'án bizton 
reflektálhat és hisszük azt is, hogy ezt az 
elismerést mindenki a legspontánabb mó­
don juttatja kifejezésre azzal, hogy a Nő- 
egyletet mindenkor támogatni fogja.

HÍRE
A cabaret-estély. Ily nevű es­

télyt rendez a színházigazgató f. hó 19-én 
Az estélyen a szereplők tehetségük legja­
vát fogják ragyogtatok De vele kapeso- I 
latosan oál is lesz. Azaz hogy táncmulat• 
ság. Ezt előre is igy definiálhatjuk : szo­
lid családi műsor, zártkörű táncestély. 
Kíiíöo meghívókat küldenek szét, miáltal 
a záikörűség biztosítva lesz, — ha otthon 
nem marad. Azért a t. közönséget előre 
megnyugtathatjuk : bátran végignézheti 
majd bárki is a programmot és eljöhet 
feleségével, leányával a tánchoz, mert ott 
azt a közönséget találja, melyhez min­
denkor szerencséje van.

— Uj ügyvédi iroda Dr. Pichler 
József ügyvéd Barcson, Országút 58. sz. 
alatt (Szonicza féle ház) ügyvédi irodát 
nyitott.

— A perzsa sah halála és az 
Ernő nap Színészeink a helybeli Ernők 
kel koalában, méltón gyászolta a perzsa 
sah halálát. Nevezet tide pénteken este 
szép számmal jöttek össze és mikor mind 
''gyűlt voltak, a zenekar a perzsa indulót 
játszotta, nagy hatással. Ezután az üdv- 
lövések hangzottak el, mely durranások 
még a legvitézebb jelen volt vérét is pezs­
gésbe hozták. Egyikük előadott egy Balla­
dát, nagy haiással és a végén a perzsa 
koronára célozva igy kiáltott fel :

„C la vous Touche“.
7 Táncmulatság A Szül oki Ipa­

ros Ifjúság 1907. évi január hó 19-én a 
Nagy vendéglő összes termeiben zártkörű 
táncmulatságot rendez. Kezdete este 8 
órakor. Belepő-dij : előre váltott belépő­
jegy 60 fillér, este a pénztárnál 80 fillér. 
Belépő-jegyek előre válthatók Fried Zsig- 
moi d, Hávedics Nándor, Fried Armond 
és Berger Jakab uraknál.

A tanítók féláru vasúti jegye.
A kultuszminiszter jól megokolt átiratban 
megkérte a kereskedelmi minisztert, hogy 
a nem állami tanítók és tanárok részére 
is ^engedélyezzen féláru vasúti jegy váltá­
sára szolgáló igazolványokat. A kereske­
delmi miniszter szak véleményt kórt a Máv. 
igazgatóságától, amely inegadhatónak Ítélte 
a kérést.

Vasutas hQIái. Borzalmas ha­
lállal múlt ki e hó 9 én éjjel Zákány ál­
lomáson Kenéz Ferenc váltóőr, A szeren­
csétlen ember két kocsi ütközője közé ke- 
i ült es a kocsik agyon nyomták. Kenéz 
nagybao oka volt a legutóbbi zákányi 
vasutösszeütközésnek. Halálát fiatal fele­
sége és két árvája gyászolja. A megindult 
vizsgálat hiv tutI kideríteni, hogy a sze­
rencsétlenségnek ki az oka.

— Meghívó Özv. Fridii Antalnó 
tarnocai vendéglős folyó évi január hó 
^b-an a vendéglője összes termeiben tánc- 
mulatságot rendez. Kezdete este 8 órakor. 
Belépő-díj személyenl<int 40 fill.

A I?!£e egyik legnagyobb
A Cunard magyar—

viiag
hajója Fiúméba

A boldog vőlegény egyszer csak azon 
vette magát észre, hogy kóválygó fejjel 
egyedül van a separéban. A pompái fiuk , 
lassan elpárologtak valamennyien. Egy j 
darabig csak ült s próbált gondolkozni, i 
hogy mi is történt ővele, de bizony nem j 
tudott visszaemlékezni a történtekre.

— Kimegyek egy kicsit sétálni az 
utcára, gondolta magában s fejébe vágva 
cilinderét, anélkül, hogy téli kabátját ma­
gáin vette volna, frakkban nekivágott az 
utcának. A járókelők mosolyogva néztek 
a februári hajnali hidegben, frakkba és 
cilinderbe öl tűzött dülöngöző alakra. így 
jutott ki a városligetbe. Énekelt rettenő- 1 
tesm s botjával hadonázott. Épen a „Ha­
zádnak rendületlenül“-1 bömbölte egy le­
hetetlen átiratban, mikor az arra cirkáló 
rendőr megszólította;

— Mit keres az ur ilyenkor a liget­
ben, ilyen gúnyában ?

— Tisztelegj császárod előtt, ordí­
tott a tők részeg 1' iiredy a rendőrre, nem 
látod, kivel beszólsz, én vagyok a francia 
császár.

— Hát'úgy vagyunk, — gondolta a

rendőr s gyorsan kocsiért sípolva, e sza 
vakkal tessékelte Füredyt a kocsiba :

— Fenséges uram parancsoljon 1 „Ő 
felsége“ belépett, a rendőr mellé ült és a 
kocsi őrült vágtatással iramodott a főka­
pitányság fölé

Egy őrültet hoztam fogalmazó ur. 
jelentette a rendőr tisztelegve.

S aztán beszélhetett szegény Füredy, 
hogy ő neki nincs semmi baja, hát csak 
nem gondolják, hogy ő őrült.

Hát egy kicsit berúgtam, ennyi 
az egész, fogalmazó ur.

Látja kérem, szólt a fogalmazó 
titokzatosan segédjéhez, a leggyakoribb 
szimptomu az őrülteknél, azzal védekez­
nek, hogy ők nem őrültek, hogy nincs 
semmi bajuk.

Hiába volt minden tiltakozás, Füredy 
Pislát beszállították a lipótmezei téboly 
dába. Két teljes hétig kísérleteztek vele a 
hires professzorok, inig végre belátva tény­
leg, hogy semmi baja nincs, szabadon 
bocsátották. A dolognak persze hire ment. j 
Megtudta a nagybácsi, a jövendőbeli, az 
ismerősök, a barátok.

Füredynek első dolga volt inenyasz- 
szonyához rohanni, Az előszobában ját­
szott épen Jauika, a Lenke kis öccse, 
mikor msglátta ő , éktelenül kiabálni kez­
dett. Az őrült bácsi van itt, segítség, se­
gítség! A mama szóba sem akart v le 

i állni, a leány sikoltva szaladt előle, egy­
szóval kiadták az útját. Kétségbeesve 
ment az utcán do lassan megvigasztaló- 
űott, eh ha ilyen hamar kiábrándult be­
lőle az a lány, nem is szerethette nagyon, 
így talán még jobb. A mint igy elgon­
dolkodva ment az utcán, egyszer csak 
nagybátyjával találta szemközt magát.

Öcsém, támadt rá az öreg, mi 
igaz abból a históriából, hát csak túl in 
nem bolondultál meg fiatal fejjel.

Hazugság az egész bácsi, szamár 
félreértés volt a botrány oka, talán még 
hasznát is veszem, tudja bácsi elhatároz­
tam, hogy nem veszem el Lenkét, agg- 
légény maradok.

A bácsi meglepetve nézett öccsére, 
majd felderült az arca s erősen megrázva 
a Pista kezét, csak annyit mondott:

Kedves öcsém, te nem vagy őrült.

w ,•«» Diait « m&i,,
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amerikai vonal „Caroimé' nevű hajója, 
amely épen most egy esztendeje járt az 
Adriai tengeren, ismét a magyar kikötőbe 
jön és január 2ö An indul Fiúméból Now- 
Vorkba, A Cáronia a világ egyik legna­
gyobb és legszebb, nagy kényelemmel és 
fényűzéssel berendezett hajója. Tonnatar­
talma 21 ezer, gépezete 20 ezer lón rejti 
és 3100 utas befogadására képes. Kettős 
burkolata és önműködőiéit záródó rekeszei 
folytán ez az óriási gyorsgőzös úgyszól­
ván el sem stilyedhet, hatalmas méretei 
pedig el lent All va a tenger hullámzásának, 
megmentik az utast a tengeri betegség 
gyötrelmeitől. Útközben Nápolyban" és 
Gibraltárban is kiköt, amiért is kitűnő 
alkalmat nyújt kirándulásra azok részére, 
akiknek a tenger tiszta levegője gyógy­
ítás szempontjából üdülésre ajánlatos. 
A Caronia ezen járatáról felvilágosítást ad 
és hajójegyeket elfogad a Központi Me­
netjegyiroda Budapesten. (IV. Vigadó­
tér 1.)

— Nópgyüléa Barcson. Folyó hó 
12-én a barcsi gabonamunkások a Schwüre 
féle vendéglőben alakuló, 13-án pedig 
nagy nópgyülést tart-mák. Sárközy György 
barcsi főszolgabíró a rend fentnrlása ér­
dekében a kellő óvintézkedéseket megtette.

— Ingyen é« bérmentve küldi a 
„Millenimn-telep“ Nagyősz, Torontálme- 
gyo minden érdeklődőnek műmelléklotek • 
kel díszített magyar, német, román vagy 
szerb nyelvű lő Árjegyzékét a legjobb fajú 
és minőségű .szőlőoltványok és lugasoitvá- 
nyokról, melyek ott a legolcsóbb árban ! 
szakavatott kezelésben kaphatók.

szép szavának ezüst hangját szerotnők 1 
ám még hallani.) Dicséretet éidemel Kürti! 
l/l! ~~ Apropos, egy szerelmes grófnőhöz 
illő ineg egy kis temperament um, avagy 
tartózkodása tán Onnét ered, hogy jobban 
kellett figyelnie a súgóra, mint szép haj-- 
duja szerelmes suttogására? Az elért si- j 
keihez nagyban hozzájárultak még Szi- ' 
hWyi Dezső, Szilágyi Ivor, Horváth Endre 
Keller és a többiek.

Ízléses művésziesség jellemezte a! 
sz rdai „Rip Van V in kl“ cimü nagy ope 
rette előadásat. — Az est sikere főleg! 
Miskoy (Rip Rip) előadásának köszönhető. \ 
Énekei szépségét kitünően érvényesíti: 
kár, hogy a mélyebb hangokat nem bírja! 
tökéletes alakítása lett volna az elaggott j 
vadász, ha egy-egy mozdulatával nem > 
csap át a fiatalságba. — A szépszámú 
közönség tapsaiból kijutott a derék gárda 1

SZÍNHÁZ.
Barcson működő színtársulat szereplései 

folytatásául vasárnap dr. Molnár „Papa 
leánya“ cimü énekes bohózatot adta. 
Szereplők általában jók voltak. — Novák 
Ilona — bár rövid idő óta ismerjük — 
megszokottá vált kedvességével. Lendvay 
Ferike jól festett nadrágszerepében. Üvyes 
természetességgel játszotta a vaXá'sos 
anyát V. Berzsenyi M. Teljesen megírlak! 
a várakozásnak Kürti Lili is. Szépen tán­
colta a Macsicsot Balba Tusi — A férfiak 
közül brillíroztak : Szilágyi Dezső tökéle­
tes művészi előadásával, továbbá Vágó és 
Keller. — Első, — vagyis szombati — 
fellépése után többet váriunk Miskeylői, 
— lu bár ma is ügyesen, de túlzott, eről­
tetett bohóckodással játszotta a főhad­
nagyot.

Hétfőn Bisson „Válás után“ cimü 
bohózata került színre. — Művészi ízlésű 
előadásával, valamint egész alakításának 1 
subliiis előkelőségével nagy sikert aratott 
Berzsenyi M — A közönség tapsaiból sok 
jutott a többi szereplőknek : Lendvay Fe­
rikének, Szilágyi Aladárnak, Szilágyi Ivor- j 
mik .<; b.

Sokat vártunk a kedden színre ke­
rült „Hajdúk hadnagya“ előadásától. —
A közönségnek jutott műélvezet nagyrészt 
meg is felelt a várakozásnak. — Közönsé­
günk — két napi teljes visszahúzódás 
után — már előre jutalmazta a művészek 
törekvésének eredményét azzal, hogy tel­
jesen megtöltötte a nézőteret. Ezzel a né­
zők egymásnak is kedveskedtek, ameny- 
nyiben nagyobb látogatottság követkéz-j 
tóben nem kelleti az oly szibériai klímát 
elszenvedni, mint előző két estén. (Egy 
kis fűtésért esedezünk — a színházláto­
gató közönség érdekében egyebekben min­
dent elkövető derék igazgató ur.) A címsze­
repet (hadnagyot) Miskoy adta szép ered­
ménnyel, Egy kis komoly önmérséklettel 
szép eredményt érhet el. — Ldes meló­
diája „Egy szép szempár“ kezdetű éneké­
ben sok gyönyörködtetést szerzett e hall­
gatóságnak. — Fényes sikere volt Szilágyi | 
Aladárnak. — Remekelt a „Szép leig“! 
alakításában, — Vágó — mint többi fel­
léptében is — kitűnő volt. — Kedvesek 
voltak Lendvay Ferike és Bállá Tusi. 
(Utóbbi utolsó felvonásban teljesen bovo- 
kedt. Mindenható Atyánk, nyújtsd feléje 
segítő karodat, gyógyítsd meg őt, mert

többi szereplő tagjainak : Balta Tusi, Lend 
vay Ferike, Kürti Lili, Vágó, Szilágyi 
Aladár, Keller, Horváth Endre, Szilágyi I 
Ivor és Makróczynak.

Csütörtökön a „Vig özvegy“ került i 
szilire másodszor.

A pénteki „Két árva“ színmű elő­
adásánál megmutatták színészein1-, hogy 
nemcsak az operettek előadásánál, hanem 
a drámai alakok megszemélyesítésénél is 
nagy ügyességet tudnak kifejteni. Az elő­
adás sikere jórészt V. Berzsenyi M. játé­
kában összpontosult, ki a lelketlen kol­
dusnőt oly megkapó közvetlenséi/gC állí­
totta elénk, hogy előadása nemcsak gyö­
nyörködtet, hanem — különösen ha vala- 
nudy nagyobb színpadon játszana — igazi | 
művészi és irodalmi munkát végez. — A 
közönség többször és zajosan ünnepelte 
tapsaival. — A kis „r" művésznő, Lend- 
vay Ferikéről azt mondhatjuk, hogy — 
miként eddig — nagyon bájos volt. A kö­
zönség között sokan voltak, kik szívesen 
vállalkoztak volna arra, hogy felélesszék 
eszméletlenségéből, hogy játékát tovább 

I élvezhessék. Szerencsére meglette ezt 
méltó színpadi társa, Szilágyi Bözsike, ki 
meghatóan adta a szenvedő vak leányt. 
Szépek, ügyesek voltak mindketten. —- 
B»lla lusi rövid szerepének szépségét jól 
érvényesít ette. — Rúnregénybe illő ala­
kításukat híven Lükröztették vissza; Szi­
lágyi Aladár és Uor, — Kitűnő komikus­
nak bizonyult Kellér. — Olasz az orvos 
szerepében oly bizalommal tekintett és 
hallgatott a súgóra, mint amily bizalom­
mal és reménnyel lesik a súlyos betegek 
orvosuk vigasztaló szavát. Szép, hogy ily

rövid praxis után így beleélte magát pa­
ciensei érzelmeibe. — Zajos tetszést kel 
teltek : Vágó, Takácsáé, Horváth, Muk- 
róczy. Kürti Lili, stb. De babér a közön­
ségnek is, mert az is közreműködött ... 1 
A V I ik kép egy komoly jelenetében — 
midőn Henriette bekopog Froohard asz- 
szony szobájába — valaki elkiáltja 1 „Búj 
bet' Lz különösen egy általánosan 
'sínért, közkedvelt, lorgnettes asszonyká­
nál oly hatást keltett, hogy a dráma 
át vedlett e percben komédiává.

Ha mái mindezekről megemlékezünk, 
súgjunk valamit a súgónak isi Túlságo­
san jól dolgozik ön Csele ur 1 De az ég 
szeleimé -rt valamivel halkabban ! Akkor 
aztán munkája nem túlságosan, de mérsé­
kelten jó lesz és mint mindenben, úgy 
ebben is szebb a középút.

Takács zongorajátéka az összes elő­
adásuk kíséretében kellemes volt.

SZERKESZTŐI ÜZENET.
Q. M. Oacsiszta. A barcsi színház lálogatá- 

sát melegen ajánljuk. 1907. február 2-án a , Ko- 
í ona -ban tartandó Iparos bál mindenkor igen si­
került szokott lenni, aki ott van, mind jól mulat.
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Valódi csak az
eredeti csomagokban

Kathreiner
névvel

Ne használja senki 
keverék nélkül az izgató 
gyarmatkávét!

Kizárólag a
Kathreiner-féle

Kneipp-uialátakávé
bizonyult a legjobb pót­
kávénak, mely könnyen 

. emészthető, 
tápláló és 

' vérképző, 
miáltal elő­
mozdítja az 
egészséget.

<5His hhenriü
likőr és rumgyär, pálinkafőzőé és borkereskedés

Kaposvár, Vár-utca 7. szám.

Van szerencséin a n. é. közönség becses 
tudomására hozni, hogy páliukafőzdémet

sx>
fi ; > ; Xi?SrX\ to

bővítettem ki.
Mi . Kiváló minőségű gyártmányaimat, u. m. 

legfinomabb és legzamatosabb tea-rumokkal, 
hasonlókép a kitűnő és legkülönbözőbb fajtájú 
likőrödet és gyümölcspávlatokat rendkívüli olcsó 
áron hozom forgalomba-

Kiváló tisztelettel

Eg.v megbízható helyi ügynök KIS HENRIK
kerestetik, la e szakmában jártas. Iikör;..é? T’Uár'
. --------------------- ----------- ---------—--------- palin kafözue

joc 2-10 és borkereskedés.
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megfojt ez az 
átkozott 
köhögés!
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es kitűnő iziiek
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A DOBOZ 50 fillér, meggyógyított 4

ÍO fillér
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íó es szét küldési raktár :

N Á D 0 -R** gyógyszertár
Budapest, VI, Váczi-körut 17.

bares : Kohut Samuel.
Kapható: Barcstelep: Szőnyi eííchárd.

Szigetvár: Salamon György örökösei 
Visy Sándor gyógyszertrakban.
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Köhögés, rekedség es hurut ellen nincs 

jobb a

Béthy réie

pemetefű CUkOfkátlál

Vásárlásnál azonban vigyázzunk 

és határozottan RÉTMY félét kérjünk, 

mivel sok haszontalan utánzata van.

3 doboz S3 fillér.

Csak RETHY-fé ét

fogadjunk el!
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Van Szerencsem a n. ó. közönség becses tudómé- || 
sara hozni hogy az üzletem ki bővítése céljából országút 0 
ntcza 39 sz. alatti házamból országút u 44. sz. házamba fc, 
(Homann órás mellett)

d t if o l t ö % Jf o d t ö m
a hol mitidonféle szakmámba vágó u. m. nri téli ka fo­
tók felöltők, bel és külföldi szövetekből öltözeteket és 
gyermekruháknak azonnali elkészítését a legjutányosabb 
árakban elfogadóin.

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek.
Kérem a n. é. közönség szives pártfogását.

Tisztelettel
io Schlichter József

úri szabó.

H .MENETREND
3 • v I 0 . <3 ú \ ■ ■<

OLCSO SZABÓ

Egy jó házból való 15 — 
16 éves liu 1907 március 
1-ére tanulónak felvétetik 
Szabó József korcsmáros 
mészáros és hentesnél Paí- 
fa 1 Lilian, n('miét nvelvet biró
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;időit 10 óra 30 perez
!. lián 4
v ; v 8
(lé! leit 7 
dó; ..j 'un ■> 
r«to 8 
délelőtt .0

„ este 8
SoT'iosy-Szobbról délben 12

„ este 9
Kaposvárról délelőtt 8 

eato 7
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Barcsról indul
Pó:sre

Egy teljesen uj, pedálos 
igen kitüné) hangú, szalon-; 
képes cimbalom a legjuíá- 

cgyének elónyben részesül- nyosabb árban azonnal el-
ue^- adó. Cilii a kiadóhivatalban|C!" !

reggel 7 óra 30 perez
délután 1 „ 20 „
délután 6 „ 5
reggel 3 „ 30 „
délelőtt 8 „ 40 „
délelőtt 11 „ 10 „
este 9 „ 50 „
délelőtt 8 „ 10

este 5 „ 30
Somogy Sz*rtibra reggel 3 „ 40 „

délután 1 „ 30 „
Kaposvárra reggel 3 „ 18 „

„ oste F „ 34 „

i r.Tisara

auráéira

\ Szlaliim felé közlekedő motorvonat indul
i'eggvl 2 óra 30 [x-rcz 

délelőtt II ,50 „
reggel 7 
este 9

08
20

Nyom. Szilágyi György kőnyvnyomdtdábim.


